swimming pool equipment

Swedish design
and ma

Braddaviopp

Manual

Copyright © 2019 Pahlén AB, Box 728, SE-194 27 Upplands Vasby, Sweden
Tel. +46 8 594 110 50, Fax +46 8 590 868 80, e-mail: info@pahlen.se, www.pahlen.com

MA55-16 rev.3




Braddavlopp for ingjutning i betongpool
Braddavlopp for pooler med poolduk
Mattritning for hal i poolstommen
- for poolstomme av tra, plat, plast, etc.
- for poolstomme av mursten
- for poolstomme av isolerblock

(23> INé; ) IF - OM



MA55-16S

Braddaviopp

Placera braddavloppet i poolen enligt Er poolleverantérs anvisningar.
Normalt placeras braddavloppet pa ena kortsidan och inloppsmunstycken pa motsatta kortsidan.

Fo6lj anvisningarna nedan betraffande vattenkvalitet:

Klorhalt max 3,5 mg/|
Klorid(salt)halt max 250 mg/I
pH-véarde 7,2-7,6
Alkalinitet: 60—120mg/I (ppm)

Kalciumhardhet:  100-300 mg/l (ppm)

Jarn: max 0,1 mg/l *
Koppar: max 0,2 mg/l *
Mangan: max 0,05 mg/l *
Fosfor: max 0,01 mg/l *
Nitrat: max 50 mg/I*

Utanfor dessa varden gaéller ej produktgarantin.

Braddavlopp for ingjutning i betongpool

* Enligt EN 16713-3

Kort hals Standardhals Forlangd hals

Matt (mm) Matt (mm) Matt (mm)

A=60 A =240 A =440

B =85*-120 B =30-120 B =30-120

C =270 C =450 C =650

Art.nr 112972 Art.nr 112982 Art.nr 112992

Art.nr 112979 Art.nr 112989 Art.nr 112999

Med uttag pa baksidan for vattenpafylining, Med uttag pa baksidan for vattenpafylining, Med uttag pa baksidan for vattenpafylining,
overbraddning samt kabelgenomfdring for Overbraddning samt kabelgenomforing for Overbraddning samt kabelgenomforing for
nivagivare nivagivare nivagivare

* Onskas lagre matt (30-70 mm): byt ut medféljande krage mot art.nr 633021 (séljs separat).

Mattskiss

[—D

D. Flans
E. Betongstomme

0240 0175 A
35_ 875 23
— -
‘ ‘ T 1 ‘fl o o
[Ye)
@ %% s El g,
== * = T
Qs 8 3 3 I ”r 213
® e 2 V"
3 1y
5 g fl
= Ly =] =l
26,2 (4x) o 000 Qongar
ol 8 I
N i}
LT
210 2! s
245 45 @150
319 C
335 D

OBS! Minsta avstand mellan rostfritt material och ej rostfritt (t.ex. armeringsjarn)

skall vara 50 mm.

Montera sa har:

1. Fore gjutning, maskera braddavloppets flans och 6ppning for att undvika
ev. betongstank. Som extra tillbehdr finns ingjutningsfasten (art.nr 112900)
for att stabilisera braddavloppet i betongen.

(se skiss).

fastband.

2. Montera braddavloppet i formen med fastvingarna pa flansen.
Braddavloppets tatflans skall vara i centrum av formen och vattenytan i
centrum av 6ppningen. Poolvaggen fasas sedan 45° mot braddavloppet

3. Anslut rérkopplingen med lamplig gangtatning.
4. Kragen anpassas till golvbelaggningen runt poolen och lases med bifogade

5. Montera klaffluckan efter gjutningen.

Pahlén®

swimming pool equipment



MA55-16S

Braddaviopp

Braddavlopp for pooler med poolduk
For montering i glasfiberpool, se instuktion MA55-10.

Delar Mattskiss
0240 0175 A
3, 875 23
— V77, g 8 9
e b e L ol
@ LJ ‘% ,8 M } 1/; % Q‘Kﬁ
v 3 gl . NS
of — T -
s 26,5 (4x) o A 13
— | 3
NI T
T
T | T
210 2]
245 45 5150
271 c
297 D
Front Front
Classic

Marine

Kort hals Standardhals Forlangd hals

Matt (mm) Matt (mm) Matt (mm)

A=60 A =240 A =440

B =85*-120 B =30-120 B =30-120

C =270 C =450 C =650

Art.nr 112971, 124971 Marine Art.nr 112981, 124981 Marine Art.nr 112991, 124991 Marine

Art.nr 112978, 124978 Marine Art.nr 112988, 124988 Marine Art.nr 112998, 124998 Marine

Med uttag pa baksidan for vattenpafylining, Med uttag pa baksidan for vattenpafylining, Med uttag pa baksidan for vattenpafylining,
overbraddning samt kabelgenomféring for overbraddning samt kabelgenomféring for Overbraddning samt kabelgenomféring for
nivagivare. nivagivare. nivagivare.

* Onskas lagre matt (30-70 mm): byt ut medféljande krage mot art.nr 633021 (séljs separat).

OBS! Minsta avstand mellan rostfritt material och ej rostfritt (t.ex. armeringsjarn) skall vara 50 mm.

Montera sa har:

1.
2.

o gk w

Gor ett hal (248x199 mm) fér braddavloppet i stommen. Vattenytan skall vara i centrum av 6ppningen.

Montera/fixera braddavloppet i stommen. Braddavloppets flans skall ligga i liv med fardig poolvagg.
For att undvika sattningar skall sand packas runt och under braddavloppet alternativt fixeras braddavloppet med t.ex. tryck-
impregnerade reglar i poolstommen.

Anslut rorkopplingen med Iamplig gangtatning.
Montera klaffluckan i braddavloppet.
Lagg i linern och fyll s& mycket vatten i poolen att vattenytan nar 5 cm under braddavioppet.

Nar vattnet nar 5 cm under braddavloppet, skar ett litet snitt i linern mitt i braddavioppshalet.
Classic: Montera frontramen och packningen - fast forst, dra sedan fast korsvis.
Marine: Montera plastfastramen och packningen (med fasade horn) - fast forst, dra sedan at korsvis.

Skar rent linern forsiktigt efter front-/fastramens insida och fortsatt fylla vatten i poolen tills vattenytan nar centrum av
braddavloppets 6ppning.

8. Marine: Montera fronten.

9. Kragen anpassas till golvbeldggningen runt poolen och lases med bifogade fastband.

Pahlén®?

4 swimming pool equipment



MA55-16S

Braddaviopp

Mattritning for hal i poolstommen
OBS! Ej atergiven i skala 1:1

Overkant poolstomme -

- for poolstomme av tra, plat, plast, etc.

Braddavloppet monteras fran poolens utsida med fastvingarna
mot poolstommen.

Flansmutter M5 (14x)

R Mutter M6 (4x)
3 Forsankt skruv M6x30 (4x)
Front

- —fF——- —=)

777777777 _-t -t —==)
g | U} — -
v / 4{Skruv Torx M5x8 (6x)
~ | | Packning
11,5 mm Nylonbricka (6x)
sjalv-
| haftande Skruv M5x20 (14x)
Fastram

Packning 2 mm

Véggmatta/ \Liner

Poolstomme (plywood/plat)

Pahlén®

5 swimming pool equipment



MA55-16S

Braddaviopp

- for poolstomme av mursten

L
|
|
e
0
il
B 3

packning
1,5 mm

Vaggmatta

e

Poolstomme (mursten med puts)

- for poolstomme av isolerblock

Braddavloppet fixeras i cellplastblocken med fogskum fére gjutning.

Stoétta vid gjutning sa att braddavloppet halls pa plats.

\ U Skruv Torx M5x8 (6x)
Nylonbricka (6x)

Skruv M5x20 (14x)
Fastram

Packning 2 mm

" Liner

UL
NN
H
I
i
QL
o

Sjalvhaftande
packning
1,5 mm

Véggmatta/

Poolstomme av isolerblock:

Front

Hy—=

—e)

JSkruv Torx M5x8 (6x)

\Nylonbricka (6x)
Skruv M5x20 (14x)

Fastram

Packning 2 mm

\

Liner

Pahlén®?

swimming pool equipment





